
 
ATA da 9ª (nona) reunião ordinária do Colegiado de Extensão da Faculdade de
Ciência da Informação (FCI) da Universidade de Brasília (UnB), realizada no dia vinte
e três de novembro de dois mil e vinte, por meio de videoconferência na plataforma
Microsoft Teams, sob a presidência da Professora Michelli Pereira da Costa,
coordenadora de extensão da FCI. A reunião teve início às 16h05 e estiveram
presentes: Gislane Santana, representante discente da pós-graduação, Isalice Da
Mota Rodrigues Salgado, representante discente da pós-graduação, Ivette Kafure
Munoz, representante docente da arquivologia, Andrea Fernandes Considera,
representante docente da museologia, Atenea Garcia Gomez, representante
discente da graduação, Rita de Cássia do Vale Caribé, representante docente de
biblioteconomia, Juliana Mendes Muniz, representante dos técnicos-administrativos e
Michelli Pereira da Costa, coordenadora de extensão. 1. Aprovação da pauta: A
pauta foi aprovada com a inclusão do ítem 5. b), sobre o PAC da extensão, e a
correção do ítem 3. a) para: Projeto ARTES CÊNICAS E DECOLONIALIDADE SEI
23106.104618/2020-17. 2. Aprovação das atas de reunião: a) 7° Reunião
ordinária do Colegiado de Extensão: A Professora Michelli Costa apresentou a
ata, previamente enviada para apreciação dos membros. Não houveram sugestões
de alterações. Em votação: ata aprovada por unanimidade. b) 5° Reunião
extraordinária do Colegiado de Extensão: A Professora Michelli Costa
apresentou a ata, previamente enviada para apreciação dos membros. Não
houveram sugestões de alterações. Em votação: ata aprovada por unanimidade. c)
8° Reunião ordinária do Colegiado de Extensão: A Professora Michelli Costa
apresentou a ata, previamente enviada para apreciação dos membros. Não
houveram sugestões de alterações. Em votação: ata aprovada por unanimidade. 3.
Projetos de Extensão: a) Projeto ARTES CÊNICAS E DECOLONIALIDADE SEI
23106.104618/2020-17: A Professora Michelli Costa apresentou a proposta de
projeto, que conta com a participação do Professor Clóvis Carvalho Britto, da
museologia. A Professora Michelli Costa leu o parecer feito pela Professora Andrea
Considera, do qual deu o parecer favorável, e informou que o parecer já havia sido
aprovado em ad referendum por causa da data que já estava próxima para iniciar.
Em discussão: não houveram apontamentos. Em votação: parecer homologado por
unanimidade. b) Projeto Escola Cidadã – Processo SEI! 23106.104606/2020-
92: A Professora Michelli Costa leu o parecer que redigiu, em que sua conclusão foi
favorável, desde que fossem realizadas as adequações citadas no documento.
Informou que neste projeto consta a participação da Professora Elmira Simeão. Em
discussão: A Técnica Juliana Muniz perguntou como o Colegiado deve se posicionar
em relação às adequações necessárias citadas no parecer. A Professora Michelli
informou que o projeto já havia sido aprovado no departamento de origem, e
caberia ao Colegiado de Extensão fazer uma análise do mérito extensionista do
projeto, do protagonismo dos estudantes e demais critérios elencados pela Câmara
de Extensão. Que caberia, assim, a aprovação desde que fossem feitas as
adequações pelo proponente do projeto. Em votação: O parecer foi aprovado com 1
abstenção. c) Projeto Escola de App: enfrentando a violência online contra
meninas – Processo SEI! 23106.104838/2020-41: A Professora Michelli Costa
leu o parecer com conclusão favorável, desde que fossem realizadas as adequações
citadas no documento. Informou que o parecer já havia sido aprovado ad
referendum devido ao período de início do projeto. Em discussão: não houveram
apontamentos. Em votação: 2 abstenções e 3 votos favoráveis. 4. Avaliação do
semestre 2020/1: A Professora Michelli Costa apresentou a necessidade da
realização de uma avaliação do semestre 2020/1 em relação à extensão, para que
fosse promovido um momento de conversar sobre os desafios e aprendizados deste
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período. A Técnica Kamilla Pinheiro sugeriu fazer uma reunião com todos os
coordenadores de projetos de extensão para que houvesse relatos e elementos
suficientes para a avaliação. Informou que o projeto das redes sociais foi afetado em
algumas atividades, mas que foi possível fluir bastante, apesar de todo o cenário de
pandemia. A Professora Andrea Considera informou que seu projeto  de
extensão precisou ser suspenso pela questão da segurança da informação, já que
haviam atividades de catalogação de documentos muito sensíveis para serem feitas
à distância. A Professora Michelli Costa concordou em chamar uma reunião com os
coordenadores de projetos de extensão para ter mais elementos para realizar a
avaliação. A estudante IsaLice Salgado relatou que conheceu, dentro da experiência
de isolamento social, ferramentas para interação virtual que poderiam ser
instrumentos de interação entre bibliotecários, museólogos e a universidade. A
Professora Michelli Costa comentou que a extensão tem a função de conectar; que
um dos desafios é considerar a diversidade das ações existentes, e de tornar todo
esse conteúdo acessível, com a transmissão das atividades e dos resultados delas
de forma virtual. Reconheceu que algumas pessoas ainda não possuem acesso à
internet e que, por um lado, a comunicação digital é uma potência, mas também
limita o acesso de algumas pessoas. Informou que o projeto de extensão
"Comunicações em vídeos" caminha no sentido da acessibilidade. Não houve
necessidade de deliberações para esse ponto. 5.Informes: a) Semana
Universitária UnB 2020: A Professora Michelli Costa apresentou o relatório da
semana universitária na FCI. Apresentou os dados de inscritos, atividades, membros
envolvidos, utilização dos recursos, entre outros dados. Informou que
a apresentação está disponível na equipe do Colegiado de Extensão no Teams, e
relatou que os problemas principais foram com relação ao SIGAA e a conexão com a
Internet de alguns envolvidos em alguns momentos durante a semana. b) PAC da
extensão: A Professora Michelli Costa apresentou o PAC da extensão. Informou que
era uma previsão orçamentária, com o levantamento de tudo que poderia ser
solicitado em 2021. Informou ainda que não sabia quanto a Coordenação de
Extensão irá receber de orçamento no ano de 2021, o que dificultou na projeção de
orçamento e que, apesar disso, colocou todas as possibilidades, ainda que não fosse
realizar a compra de todas.  Informou que a planilha está disponível no Teams e que
havia nela, em linhas gerais, serviços de materiais gráficos e equipamentos para a
sala voltada para interpretação em libras de materiais audiovisuais. 6. Outros: Não
houve. Nada mais havendo a tratar, às dezessete horas e dois minutos, a Presidente
deu por encerrada a reunião, da qual eu, Kamilla Cardoso Pinheiro, Técnica em
Assuntos Educacionais, lavrei a presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será
assinada por mim e pela Presidente do Colegiado de Extensão. 

Documento assinado eletronicamente por Kamilla Cardoso Pinheiro,
Secretário(a) do Colegiado de Extensão da FCI, em 06/09/2021, às 15:58,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria
0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Michelli Pereira da Costa,
Professor(a) de Magistério Superior da Faculdade de Ciência da
Informação, em 08/09/2021, às 13:57, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 6031619 e o código CRC 85906982.
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Referência: Processo nº 23106.069657/2019-27 SEI nº 6031619
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